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Sygn. USK/DZP/PN-5/2019                                                                                                             Wrocław, 2019-03-18
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznego sprzętu 
medycznego dla Kliniki Ortopedii i Traumatologii Narządu Ruchu oraz dla 
Kliniki Chirurgii Urazowej i Chirurgii Ręki – przetarg roczny - trauma; USK/DZP/PN-5/2019
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r. poz. 1986) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
1. Czy w pakiecie nr 25 „Płytki do osteotomii podkolanowej” Zamawiający dopuści i będzie wymagał dostarczenie następującego rozwiązania: 

 Płytka wykonana z PEEK wzmocniona włóknem węglowym oraz tantalowym w kształcie litery Y do implantacji w osteotomii piszczelowej z 6 otworami na śruby. Płytka z mocowaniem samoblokującym stabilnym kontowo. Płytka przezierna dla promieni RTG, na zdjęciu widzimy jednie delikatny obrys płyty. Implant w części bliższej osteotomii mocowany 4 śrubami w części dalszej 3 śrubami. Poliaxialność otworów +/-12 stopni. Możliwość zastosowania śruby ciągnącej . Implanty pakowany pojedynczo sterylny. W zestawie narzędziowym dostępne dwa rodzaje adapterów/nakładek do płyty ograniczających możliwość wprowadzenia śrub do stawu - ograniczenie poliaxialności w jednym kierunku 

 Śruba do płytki tytanowa, o niskoprofilowej główce dostosowanej do mocowania płytki do osteotomii. Głowa śruby gwintowana w czasie implantacji wkręcając się w płytę powoduje stałe zblokowanie kątowe śruby w płycie. Długość śrub od 16-90mm ze zmiennym skokiem od 24-50mm co 2 mm oraz od 55-90mm co 5 mm , dostępna śruba jednokorowa 16mm. Średnica oferowanych śrub 5mm. śruby niesterylne (x 6 sztuk w zestawie) 

 Śruba kompresyjna, tytanowa, o niskoprofilowej główce dostosowanej do mocowania płytki do osteotomii, średnica 4,5mm dł. od 24-52mm w minimum 8 długościach , śruba niesterylna ( x 1 sztuka w zestawie) 

 Drut łamany z miarką do wyznaczenia płaszczyzny osteotomii, sterylny ( x 2 sztuki w zestawie) 

W przypadku pozytywnej odpowiedzi wnosimy o zweryfikowanie ilość wymaganych śrub zgodnie z techniką operacyjną tj. do 5 kompletów osteotomii: 30 sztuk śrub gąbczastych i korowych, 5 sztuk śrub kompresyjnych oraz 10 sztuk drutów łamanych.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie wraz z ofertą oświadczenia o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, w sytuacji gdy dany oferent nie należy do żadnej grupy kapitałowej? 

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.
3. Mając na względzie zasady współżycia społecznego tym samym zasadę równości stron jaką Zamawiający powinien kierować się podczas przygotowywania umów z zakresu postępowań o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiającego prosimy o dodanie do projektu umowy poniższego zapisu: 

“W przypadku wystąpienia zaległości płatniczych po stronie Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się powiadomić pisemnie o zaistniałej sytuacji. Wykonawca wystąpi wtedy z pisemnym wnioskiem do Zamawiającego o zawarcie porozumienia w sprawie spłaty należności. W momencie braku stosownego porozumienia lub braku spłaty należności finansowych w terminie 14 dni od daty otrzymania wniosku, Wykonawca może wstrzymać realizację dostaw do czasu całkowitego uregulowania zadłużenia. Fakt wstrzymania dostaw nie może być podstawą do zakupu przedmiotu zamówienia przez Zamawiającego u innego dostawcy, naliczania kar umownych Wykonawcy czy też odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z winy Wykonawcy.” 

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów wzoru umowy w ww. zakresie.
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej opisanej w projekcie umowy z komisem § 11 ust. 1 do 10% ? 
Naszym zdaniem, wysokość przedstawionych kar umownych jest rażąco wygórowana. Zaproponowana przez nas wysokość kary, w pełni odpowiada funkcji kompensacyjno – odszkodowawczej stymulującej wykonawcę do prawidłowego wykonania zobowiązania i nie odbiega swą wysokością od kwot ogólnie przyjętych w umowach o udzielenie zamówienia publicznego na podobny asortyment. 

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów wzoru umowy w ww. zakresie.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej opisanej w projekcie umowy z komisem § 11 ust. do 1% ? 

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów wzoru umowy w ww. zakresie.
6. W związku z koniecznością stworzenia depozytu przez Wykonawcę realizującego dostawę implantów, prosimy o sprecyzowanie / dodanie do obecnego brzemienia § 5 poniższych zapisów uszczegółowiających zasady realizacji dostaw w ramach stworzonego depozytu: 
 Wykonawca zachowuje prawo własności do powierzonych w depozyt implantów. 

 Zamawiający jest zobowiązany do przechowywania implantów we właściwych warunkach, zabezpieczenia ich przed uszkodzeniem, zniszczeniem lub kradzieżą. 

 W przypadku stwierdzenia, że implanty przechowywane są nieprawidłowo Wykonawca ma prawo do natychmiastowego odbioru materiałów. 
 W trosce o należytą gospodarkę materiałową Zamawiający będzie zużywał powierzone implanty począwszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu. 

 Zamawiający może wystąpić do Wykonawcy o wymianę materiału na równorzędny o dłuższej dacie ważności najpóźniej na 8 miesięcy przed upłynięciem daty ważności materiału wytypowanego do wymiany. Wymianie/zwrotom podlegają wyłącznie produkty pełnowartościowe. Produkt pełnowartościowy to produkt niezniszczony, nierozpakowany, w żaden sposób nieoznakowany; posiadający oryginalne opakowanie wewnętrzne i zewnętrzne oraz nieuszkodzone plomby. 
 W przypadku nie zgłoszenia chęci wymiany, Wykonawca wystawi fakturę na materiały, które przeterminowały się w siedzibie Zamawiającego. 

 Wykonawca ma prawo do kontroli depozytu i warunków, w których są materiały przechowywane. 

 Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujące lub uszkodzone materiały. 

 Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury, o którym jest upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a Depozyt uzupełniony do stanu wyjściowego. 

 Na uzupełniony depozyt zostanie wystawiona faktura VAT z terminem płatności zawartym w § 7. 
Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.
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